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Az imádság éve - 2024 

 
 
A Szentatya január 21-én, délben, az Isteni igéjének vasár-
napján az Úrangyala elimádkozása után meghirdette az 
imádság évét. Ferenc pápa a következő szavakkal fordult a 
Szent Péter téren összegyűlt emberekhez: „Kedves testvé-
reim! A következő hónapok a szent kapu megnyitásához 
vezetnek bennünket, ezzel kezdjük majd a szentévet. Kér-
lek benneteket, fokozzátok imádságotokat, hogy felkészül-
jünk e kegyelmi esemény helyes megélésére, és megta-
pasztaljuk benne az Istenben való remény erejét. Ezért ma 
elkezdjük az imádság évét, melyet annak szentelünk, hogy 
újra felfedezzük, milyen nagy értéke van az imádságnak, és 
hogy feltétlen szükségünk van rá mind személyes életünk-
ben, mind az Egyház és a világ életében. 
 
A szent kenet szentsége 
„Még a legrosszabb keresztény világot is többre értékel-
ném, mint a legjobb pogány világot, mert a keresztény 
világban van hely azoknak, akiknek semmiféle pogány világ 
nem ad helyet: a nyomorékoknak és a betegeknek, az öre-
geknek és a gyengéknek; és nem csak helyet, de szeretetet 
is kapnak olyanok, akik a pogány és istentelen világban 
haszontalannak tűntek és tűnnek.” (Heinrich Böll) 
Isten életünk minden helyzetében velünk van, és felajánlja 
segítségét, kegyelmét. Ott is, ahol különösen fenyegetett-
nek érezzük magunkat: a betegség okozta gyöngeségben. 
Jézus azért jött, hogy „életünk legyen, és bőségben legyen” 
(Jn 10,10). Ő megmutatja nekünk, hogy Isten velünk együtt 
szenved, nem hagy el bennünket. 
Jézus földi életében különösen is fontosnak tartotta a be-
tegekkel való törődést. Sokan fordultak hozzá bajaikban, 
akiken segített. Tanítványainak is ezt a küldetést adta:  

 
 
„Gyógyítsátok a betegeket!” (Mt 10,8) 
Erre a feladatra egy külön szentség által is adja kegyelmét: 
ez a betegek kenete. Minden szentségben Isten látható 
módon közvetíti felénk szeretetét. Betegségünk által felis-
merhetjük, mire van igazán szükségünk életünkben: magá-
ra Istenre. 
A betegek kenetét mindazok felvehetik, akik meg vannak 
keresztelve és valamilyen súlyos betegségben szenvednek. 
(Ennek megfelelően többször is élhetünk ezzel az ajándék-
kal.) A betegek szentségét fiatalok is kérhetik, például sú-
lyos műtét előtt. 
Tévhit az, hogy a betegek kenetét csak haldoklók vehetik 
fel, ezért sokan félnek kérni, nehogy a pap jelenléte a halál 
érkezését sugallja. Sajnos ezért sokan nem részesülnek 
ilyen módon Isten kegyelméből akkor, amikor erre a legna-
gyobb szükségük lenne. Ennek a szentségnek a felvétele 
azonban nem egyfajta halálos ítélet, amitől félni kellene, 
éppen ellenkezőleg: a betegek kenete egyfajta életbiztosí-
tás. Ne féljünk ilyenkor a pap segítségét kérni! 
A betegek szentsége kiszolgáltatásának lényege: imádság 
közben a homlok és a kezek megkenése szentelt olajjal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A betegek kenete vigasztalást, békét és erőt ad, megerősít 
a hitben, a beteget szenvedésében szorosabban összekap-
csolja Jézus Krisztussal. Sokaknak ad a betegek kenete testi 
gyógyulást vagy javulást is. A haldoklóknak pedig erőt ad 
utolsó útjuk minden testi és lelki küzdelméhez. A betegek 
kenetének minden esetben bűnbocsátó hatása van. 
 

 
 

E szent kenet által és nagy irgalmassága szerint 
segítsen meg téged az Úr a Szentlélek kegyelmével. 

Ámen.      + 

Szabadítson meg bűneidtől, üdvözítsen téged és 

erősítsen meg jóságosan. Ámen.     + 
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A Ferences estékre hívjuk az ifjúságot 
Szerveztünk előadókat, egy olyan helységet, ahová talán 
jobban betalálnak a fiatalok. De hol vannak ezek a fiatalok?  
Otthon a családokban. Lehet, hogy szentmisén, templom-
ban nem látjuk őket. De biztos, hogy valahol kell lenniük. 
Tudnátok-e segíteni, hogy legalább a lehetőséget meghall-
ják, eljusson hozzájuk, hogy ezt a félévet kifejezetten a 
rájuk való figyelemmel szeretnénk tölteni (nyilván többet 
is!), és a Ferences Sörözőbe hívjuk őket – ahol lehet be-
szélni, beszélgetni.  
Ők mondják el érzéseiket, tapasztalataikat. Hogy érzik ma-
gukat? Mit keresnek? Mi foglalkoztatja őket? Lesznek 
ugyan előadóink is, hogy ne legyen parttalan a beszélgetés, 
induljunk el valamilyen irányba, de azt szeretnénk elérni, 
hogy ne korlátok közé legyen zárva egyetlen szó, egyetlen 
mondat sem.  
 

 
 
Éljen a Kakaó-bál! 

 

Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe a Szerzetesi Hiva-
tások ünnepe is egyben 
 
A sárvári Annunciáta Nővérek meghívására a szombathelyi 
Egyházmegye szerzetesei a Szent László Katolikus Iskolában 
találkoztunk. A verbita tartományfőnök atya Magung 
Fransiskus Xaverius a fény keresztény értelmezéséről tar-
tott gondolatindító rövid elemzést, majd kiscsoportokban 
beszélgettünk arról a fényről, amit mi is hordozhatunk. Az 
esti dicséretet a templomban imádkoztuk el, majd a püs-
pök atya vezetésével gyertyás körmeneten vettünk részt, 
és az egész templomot megtöltő hívekkel együtt gitáros 
szentmisével zártunk. 
 

 
 
Hirdetések 
A szentmisék végén Balázs-áldásban részesítjük a testvére-
ket. 
Hivatástisztázó lelkigyakorlat lesz Szécsényben azok szá-
mára, akik a ferences lelkiség iránt érdeklődnek. Várjuk a 
18 és 35 év közötti férfiakat február 9. és 11. között. To-
vábbi információk a kihelyezett plakáton, illetve 
a hivatas@ferencesek.hu email címen találhatók. 
Február 11-én, vasárnap lesz a Betegek világnapja. A 11.30 
órai szentmisén szolgáltatjuk ki a betegek szentségét. Fel-
vehető időskorban, és súlyos betegség vagy műtét miatt. 
Előtte 9-én pénteken és 10-én szombaton a 9.00 órai 
szentmise keretében lelkigyakorlattal készülünk a szentség 
felvételére. A lelkigyakorlatot vezeti Gaál Sándor oladi 
plébános úr. 
Február 9-én, pénteken este 18.00 órakor a Ferences Esték 
keretében mindenkit, de főként az ifjúságot hívjuk és vár-
juk a Ferences Sörözőbe. Előadónk Óra Krisztián atya és a 
szombathelyi imatábor tagjai. 
Február 10-én, szombaton délelőtt 10.00 és 14.00 között a 
gyerekek nagy örömére újra Kakaó-bált rendezünk a Szín-
házteremben. Várunk benneteket! Részletek a Hirdetőtáb-
lán. 
A Boldog Salkaházi Sára Technikum felvételt hirdet  általá-
nos iskolásoknak a következő tanévre szociális és oktatási 
ágazaton. Részletek az iskola honlapján. 
Február 14-én hamvazószerda. A hagyományos városi stá-
ciós szentmisék rendje a hirdetőtáblán olvasható.  
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